

# MIL-SLOV spol. s r.o.

## POZNÁMKY k účtovnej závierke zostavenej ku dňu 31.12.2024

Za obdobie: 01.2024 do 12.2024

Bezprostredne predchádzajúce obdobie 01.2023 do 12.2023

Účtovná závierka - riadna

Účtovná závierka zostavená

Dátum vzniku účtovnej jednotky: 3.2.1998

### Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

MIL-SLOV spol. s r.o.

Sídlo účtovnej jednotky: Šafarikovo ním. 4 Bratislava

Číslo telefónu: 0905456012

IČO: 35 740 183 DIČ: 2020211182

Kód SK NACE 70220 Poradenské služby v oblasti podnikania a riadenia

Účtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.

Účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz o tom, čo sa stalo vo firme počas ročného fungovania. Závierku upravuje zákon o účtovníctve a právne predpisy vydané Ministerstvom financií SR.

Zostavená dňa: 30.03.2025

Podpisový záznam osoby  
zodpovednej za vedenie  
účtovníctva:

Podpisový záznam osoby  
štatutárneho orgánu ÚJ  
účtovnej závierky

Podpisový záznam člena vedenia ÚJ

Schválené dňa:

## Poznámky k účtovnej závierke zostavenej ku dňu 31.12.2024

Obchodná spoločnosť MIL-SLOV spol. s r.o bola založená spoločenskou zmluvou zo dňa 26.1.1998 v súlade s ust. §§ 57, 105-153 Zák.č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka Starý spis: S.r.o. 23724

Zápisnica z riadneho valného zhromaždenia konaného dňa 10.3.1998, na ktorom bola schválená zmena predmetu činnosti. Starý spis: S.r.o. 23724

Zápisnica z riadneho valného zhromaždenia konaného dňa 1.6.1998, na ktorom bolo schválené zvýšenie základného imania novými peňažnými vkladmi spoločníkov a bola schválená zmena sídla spoločnosti. Dodatok č. 2 k spoločenskej zmluve zo dňa 11.6.1998 v súlade s ustanoveniami Zák.č. 11/1998 Z.z.

Zápisnica z valného zhromaždenia zo dňa 30.8.1999, na ktorom bol schválený prevod obchodného ) podielu.

Zápisnica z riadneho valného zhromaždenia konaného dňa 21.9.2007.

Vznikla zápisom do Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I konkrétne do oddielu: Sro, Vložka číslo: 16689/B

### Opis hospodárskej činnosti:

- činnosť organizačných a ekonomických poradcov
- faktoring a forfaiting
- prevádzkovanie cestovnej agentúry
- sprostredkovateľská činnosť v rozsahu voľnej živnosti
- prieskum trhu
- kancelárske a sekretárske práce
- kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti
- kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti
- sprostredkovanie nákupu, predaja a prenájmu nehnuteľností
- poradenstvo v oblasti nákupu, predaja a prenájmu nehnuteľností
- sprostredkovanie v oblasti dopravy
- maliarske, natieračské a sklenárske práce
- prípravné práce pri stavbe - sekacie, búracie, kopacie
- sadové úpravy a údržba verejnej zelene
- organizovanie seminárov, kurzov, školení, výstav a veľtrhov v rozsahu voľnej živnosti
- čistiace a upratovacie práce
- prenájom motorových vozidiel
- reklamná a propagačná činnosť
- vedenie účtovníctva
- prekladateľské a tlmočnicke služby

### 1. Informácie o počte zamestnancov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne
---------------	-----------------------	---------------

		predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	0	0
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	0	0
počet vedúcich zamestnancov	0	0

V účtovnej jednotke MIL-SLOV spol. s.r.o. štatutárnym orgánom je konateľ.

Spoločník, akcionár do dňa zmeny v štruktúre spoločníkov, akcionárov		Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %
Spoločník, akcionár	Dátum zmeny	absolútne	v %		
a	b	c	d	e	f
JUDr. Miloš Slovák		6640	100	100	100
<b>Spolu</b>	x	6640	100	100	100

#### Štatutárne, dozorné a iné orgány:

Štatutárnym orgánom spoločnosti je konateľ  
JUDr. Miloš Slovák, Romanova 40, 851 02 Bratislava

#### Konanie menom spoločnosti:

V mene spoločnosti koná konateľ a podpisuje sa tak, že k napísanému alebo vytlačenému názvu spoločnosti pripojí svoj podpis

#### Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:

Účtovná závierka bola zostavená ako riadna závierka za kalendárny rok 2024.

#### Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou

Účtovná jednotka nemá žiadny podiel na základom imaní v iných spoločnostiach.  
Účtovná jednotka nie je súčasťou konsolidovaného celku.

#### Ostatné informácie

Účtovná jednotka MIL-SLOV spol. s.r.o. momentálne nevykonáva žiadnu podnikateľskú činnosť.

V účtovnej jednotke MIL-SLOV spol. s.r.o sa v roku 2024 neuskutočnili zmeny spôsobov oceňovania, účtovania a odpisovania.

Opravné položky k majetku a ani rezervy v roku 2024 neboli tvorené.

Účtovná jednotka nevlastní nehnuteľnosti.

Účtovná jednotka MIL-SLOV spol. s.r.o v roku 2024 nenakupovala hmotný a ani nehmotný investičný majetok.

Účtovná jednotka **MIL-SLOV** spol. s.r.o v priebehu roku 2024 nevykonávala žiadnu podnikateľskú činnosť a preto nedosahovala žiadne príjmy.

### Informácie o dlhodobom hmotnom majetku

Účtovná jednotka nevlastní žiadny dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať

### Informácie o dlhodobom finančnom majetku

Spoločnosť MIL-SLOV spol. s.r.o. nevlastní a nevlastnila v roku 2024 žiadne cenné papiere

### Informácie o dlhodobom finančnom majetku

Účtovná jednotka MIL-SLOV spol. s.r.o. nevlastní žiadny dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať

### Informácie o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj

Spoločnosť MIL-SLOV spol. s.r.o. nepodniká v oblasti zákazkovej výroby ani v oblasti výstavby nehnuteľnosti určenej na predaj a ani o nich neúčtuje

### Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Účtovná jednotka MIL-SLOV spol. s.r.o. netvorila v roku 2024 opravné položky k pohľadávkam.

### Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Spoločnosť MIL-SLOV spol. s.r.o. nemá pohľadávky zabezpečené záložným právom

### Informácie o krátkodobom finančnom majetku

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny	0	0
Bežné bankové účty	0	0
Bankové účty termínované	0	0
Peniaze na ceste	0	0
<b>Spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

### Informácie o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku

Účtovná jednotka MIL-SLOV spol. s.r.o. neúčtovala o opravných položkách ku krátkodobému finančnému majetku

### Informácie o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné právo a o krátkodobom finančnom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať

Spoločnosť MIL-SLOV spol. s.r.o. neviduje žiadny krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné

právo

**Informácie o ocenení krátkodobého finančného majetku, ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka reálnou hodnotou**

Spoločnosť MIL-SLOV spol. s.r.o. neeviduje majetkové a dlhové cenné papiere, ani emisné kvóty

**Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív**

Účtovná jednotka MIL-SLOV spol. s.r.o. v roku 2024 neúčtovala o časovom rozlíšení. Nerozlišovala ani náklady a ani výnosy.

**Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu**

Účtovná jednotka MIL-SLOV spol. s.r.o. neprenajímala v roku 2024 majetok formou finančného prenájmu

**Informácie o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty**

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Účtovný zisk - strata</b>	0
<b>Rozdelenie účtovného zisku</b>	<b>Bežné účtovné obdobie</b>
Prídel do zákonného rezervného fondu	
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	
Prídel do sociálneho fondu	
Prídel na zvýšenie základného imania	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	
Iné	
<b>Spolu</b>	

Účtovná jednotka MIL-SLOV spol. s.r.o spol. s.r.o. v roku 2024 dosiahla hospodársky výsledok 0 Eur.

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Účtovná strata</b>	■
<b>Usporiadanie účtovnej straty</b>	<b>Bežné účtovné obdobie</b>
Zo zákonného rezervného fondu	
Zo štatutárnych a ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	
Úhrada straty spoločníkmi	
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	
Iné	
<b>Spolu</b>	

**Informácie o rezervách**

Spoločnosť MIL-SLOV spol. s.r.o v roku 2024 netvorila rezervy

**Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu**

Nakoľko spoločnosť MIL-SLOV spol. s.r.o. nezamestnávala zamestnancov, a preto netvorila sociálny fond.

### Informácie o vydaných dlhopisoch

Spoločnosť MIL-SLOV spol. s.r.o. v roku 2024 nevydávala žiadne dlhopisy

### Informácie o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie

Spoločnosť MIL-SLOV spol. s.r.o. neúčtovala o derivátoch

### Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Spoločnosť MIL-SLOV spol. s.r.o. nevyužívala majetok prenajatý formou finančného prenájmu a preto o ňom neúčtovala

### Informácie o čistom obrate

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Tržby za vlastné výrobky	0	0
Tržby z predaja služieb	0	0
Tržby za tovar	0	0
Výnosy zo zákazky	0	0
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	0	0
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	0	0
<b>Čistý obrat celkom</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

### Informácie o zmenách vlastného imania

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie
--------------------------	-----------------------



	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
A	b	c	d	e	f
Základné imanie	6 640				6 640
Zmena základného imania					
Zákonný rezervný fond	640				640
Nedeliteľný fond					
Štatutárne fondy a ostatné fondy					
Nerozdelený zisk minulých rokov					
Neuhradená strata minulých rokov					
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia					

### Prehľad nákladov a výnosov v roku 2024

Ukazovateľ	Eur
<b>Výsledok hospodárenia pred zdanením:</b>	<b>0</b>
Účtová trieda: 6 - Tržby - celkom	0
Účtová trieda: 5 - Náklady - celkom	0
Položky zvyšujúce výsledok hospodárenia - riadok 200	0
Položky znižujúce výsledok hospodárenia - riadok 300	0
Základ dane	0

Zostavené dňa: 30.03.2025		
Podpisový záznam osoby za vedenie účtovníctva:	Podpisový záznam osoby zodpovednej za zostavenie účtovnej závierky	Podpisový záznam člena štatutárneho orgánu ÚJ alebo fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou
Schválené dňa:		

V Bratislave, 30.03.2025